VHCTPYKLUMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUTh

1. 3anoxuTb KpenéxHble NnaHku 1 B nepeaHel YacTu 3aluThl.

2. BblKpyTUTb [Ba LUTATHbIX DonTa KpenneHus banku K pame
aBTOoMOOUIA.

3. YCTaHOBUTL KPENEXHYH NOMKy 2 Npu NOMOLLM BeIBEPHYTLIX paHee
LTaTHbIX BONTOB U HAXWBUTL B He€ BonTbl M8x25.

4. HapeTb 3aWuTy nponunamn Ha paHee HaxusrnéHHble 6ontel M8x25,

NMepeaHIo YacTb 3aKpenuTb K KpenéxHbiM nnaHkam 1 6ontamm M8x25.

5. Bce To4KM KpenneHus 3aTaHyTh.

Ne Komnnexktauws Kon-Bo
1 | Bont M8x25 4 wr.
2 | Wanba 8 (yBenuyeHHas) 4 wr.
3 | KpenéxHasa nnaHka 1 2 Wr.

7

4 | KpenéxHas norka 2 1 wr.

MpoU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix GoNToB Macnom Unv apyroi

KOHC EpBaU‘HOHHOﬁ HUOKOCThH
[ononHUTeNEHaA UHopMaLuaA Ha odulmMansHomM caite: Www.alfeco.ru

ALF14091st
Mitsubishi L200 log eeinycka: 2006 - 2015 V- all
Mitsubishi Pajero Sport Il lop Beinycka: 2008 - 2015 V- all
3awmta KIrl

Bec 3awnTol: 4,3 Kr

Bec komnnexktauuu: 1,7 kr
Pasmep sawutel: 730x665x70
MomeHT 3aTtsku: M8 - 15,7 H*m

A

ALFECO

AETOKOMMOHEHTRI M3 CTANK 1 ANKMIMHIWA




